

股票挂钩型理财重出江湖

收益超8% 谨慎型投资者可尝试风险级别较低的产品

一度淡出市场的股票挂钩型理财产品,最近又开始火了。据了解,最近多家银行推出了股票挂钩型理财产品,这些产品以8%左右甚至更高的预期收益吸引了众多投资者的眼球。

进入第三季度后,A股市场回暖,尤其是最近两周,沪深两市股指更走出了一波大幅上攻行情。挂钩股市的结构性理财产品再次获得投资者青睐,希望借银行理财中挂钩股票的结构型理财产品,间接搭上牛市的快车。

高收益理财抢眼球

眼下,一款预期年化收益为13%的理财产品出现在一家财富管理网站理财产品排行榜之首,据悉,这款叫做多元化配置指数挂钩的产品是某股份制银行推出的一款理财产品,产品投资期限为3年半,预期年化收益率高达13%;与这款产品同样受人瞩目的,是另一家股份制银行正在募集的一款“股得利系列第12个

月人民币结构性投资产品,这款产品预期收益率9%,投资标的是股票。

进入11月底以来,沪深两市上攻的势头非常凌厉。挂钩股市的结构性理财产品再次进入投资者的视野,希望借银行理财中挂钩股票的结构型理财产品,间接搭上牛市的便车。相关统计显示,进入4季度,共有20多家商业银行发行了数

百款结构性理财产品,其中,挂钩股票指数的结构性理财产品最多,占比近三成。包括招行、光大、浙商银行等在内的多家银行,都发行了股票挂钩型产品。

沪深指数挂钩型理财受青睐

在众多的股票挂钩型产品中,指数型挂钩尤其是沪深300指数挂钩型产品更引人注目,近日招商银行一款“焦点联动系列股票指数表现联动非保本理财计划”产品,就是沪深300指数挂钩型产品,该产品期限93天,个人客户购买门槛为10万元,产品一上市,便受到了市场的热捧。

值得注意的是,四季度刚刚成立的挂钩股指的多款结构性理财产品中,有80%的挂钩标的为沪深300指数。

从购买门槛来看,由于这类产品风险特征高于固定收益类,所以除个别产品5万元起步外,绝大部分产品的门槛都是10万元。

预期收益率方面,尽管有降息、资金面较宽松等因素影响,最近两周银行理财产品的收益率却并没有下降。收益率下限最低设置在0.5%,与活期利息相差无异,平均值为1.38%,但是也有的产品达到4.7%—4.8%的高位。收益率上限则普遍都在7%—9%的幅度,平均则在8.19%。

相关人士表示,银行之所以加大挂钩标的为沪深300指

数结构性产品的发行力度,主要是受益于国内A股市场出现的小牛行情,随着A股市场逐步回暖,投资者对



股市播报

年末行情来临 关注具备高送转能力个股

上周五两市小幅整理,但却依旧体现出小强大战的格局,因此个股也是涨多跌少。尤其值得一提的是,创业板指数离历史新高也仅有一步之遥,这表明在经历了上周二两天巨幅震荡之后,率先走强的仍旧是中小盘股。

对于上周二的大跌,这种急跌不一定是坏事,如果市场热点要切换,必要的大幅震荡是不可少的。而从这几日走势来看,也的确印证了这一判断。而之所以如此,还是和目前行情的特征有关,这轮上涨行情和宏观经济的变化并没有太多的关系,主要是建立在由政策调整引发投资者预期改变的基础上,尤其是降息和沪港通的实施,使得市场对于风险利润的偏好快速提升,所以大量的资金涌入股市,而他们初期的投资逻辑很简单,就是低价、大盘股。

但随着股价的反弹、估值的修复,这些个股的短线上涨空间实际变得有限了,那么这些钱会流向哪?还会一直待在这些权重股身上?这种可能性很小,除非当前的宏观经济出现了明确拐点,因此两类个股的机会就此浮出水面:一是二、三线大盘股;二是前期率先调整的中小盘股,尤其是年报具备双高预期的个股。从历史经验来看,炒年报的高增长和高送转是历年来年底行情必有的阶段,而在当前市场环境,能够有着双高可能性的个股,几乎可以确定只会出现在中小盘股当中。

所以对于投资者来说,接下来一段时间,与其留恋那些前期炒高的大盘股,倒不如好好研究一下哪些中小盘股可能有着高送的可能。

流动性存较大波动性 本周考验2900点

本周新股将迎来密集发行。12月18日有葵花药业;12月19日有金盾股份、迦南科技、正业科技、国信证券、中矿资源、高能环境;12月22日有园区设计、宁波高发、春秋航空、南威软件;12月23日有新澳股份。此批拟募集资金规模大幅攀升至128亿元,因而二级市场本周开始将面临资金的大规模分流。截至目前,累计已有78家企业获得了IPO批文,离百家发行目标仅余22席。

资金面上,人民银行于上周四连续第五次暂停了例行的公开市场操作,鉴于上周共有正回购到期50亿元,则央行最终实现资金净投放50亿元。伴随着公开市场操作的一次次暂停,现阶段存量货币资源已渐趋枯竭,再加上外生流动性供给有限,财政存款下拨与上收波动剧烈等因素,未来三个月的流动性存在较大的波动性。

技术面上,上证综指周K线收出带长上下影线的小阳线,上周微涨0.02%,而前一周创出2008年10月初以来单周最大涨幅,全周大涨9.50%,但上周的日均成交量较前一周放大一成多,创出了历史最高水平。周K线均线系统维持多头排列,但远离5日均线,出现了超买迹象。从日K线看,上周五大盘收出带上下影线的小阳线,处于5日均线位置。而日K线的均线系统维持多头排列,5日均线横走,显示股指短期仍将处于盘整走势。摆动指标显示,大盘在多方强势区横盘,呈强势整理特征。布林线上,股指处于多头市道,线口上翘,呈现盘升形态。

本周为股指期货1412合约的最后交易周,由于经济数据持续表现疲弱,市场对继续下行的数据反应并不强烈。但针对两融的去杠杆化的效应,料将对权重股形成抛压。12月16日汇丰将公布中国12月份制造业PMI预览值,此前的11月份的终值为50.0,创半年新低,若继续走弱或将引发市场悲观情绪。后半周的新股发行也将形成资金分流压力。本周大盘在量能缩减的情况下,将考验2900点整数关口支撑。(本报综合)

投资指数挂钩型理财 入市时机很重要

尽管近期股市涨得不错,但业内人士提醒,挂钩股市的结构性理财产品并非适合所有人。一位股份制银行理财经理说:“挂钩股票的结构型理财产品的主流客户群倾向于有投资经验且偏好风险的投资

者。相对来说,一些经验尚浅的谨慎型的投资者,在选择产品时,还需对标的市场有足够的了解和认识,建议尝试风险级别较低的、简单的结构性理财产品。”

还需要提醒的是,未必股市涨得越多收益越高。

据了解,若股市的涨幅远远超过了理财产品当时设定的障碍价格,按照结构性理财产品设置的规则,只能按照最低的收益率标准来兑付。很多挂钩型的结构性产品,其设计的初衷是产品适合在一个较为稳定的区

间内波动,投资者才可能在期末获得较好的收益。所以,投资者在购买这些产品时,除了量力而行,还需要结合产品设计和入市时机综合考虑。

股市行情好 挣钱的“买卖”选择多

基金公司抢发股票类产品

在2014年最后两个月,A股牛市的发展以难以预料的热节奏在演化。不少基金公司反映,最近股票型基金相当好发,种种态势也让他们开始调整明年的发展策略,准备着力向权益类产品倾斜。

华宝兴业高端制造股票型基金日前结束发行。据

了解,基金发行情况甚好,发行份额数十亿,基于这种情况,公司提前数天结束募集。业内人士也反映,这样叫座的情况不是一家独有,不少正在发行的基金公司都十分欣喜地撞上了火热的场面。

近来A股渐有波澜壮阔的气象,不只是基金公司

迎来暖春。近期各证券公司营业部也是人头攒动,前来开户、办理融资融券业务的投资者络绎不绝,这景象好似上一轮大牛市之时。

数据显示,最近3个月,基金公司发行的基金产品规模能上10亿的并不多,但11月底以来,发行情况节节好转,接下来公布募集数据的基金,或许陆续将有亮眼表现。由于整体发行回暖,一些拿到发行批文不久的基金公司,也能为赶上牛市而深感庆幸。

投资市场和客户群体的双向热情,让不少基金公司“快速反应”。近日某基金公司的市场人士明确表示,公司决定明年在发展策略上要适当向权益类产品,即股票型、混合型乃至指数分级等基金产品倾斜,投入更多的资源在其中。

据了解,上述公司具有

银行系背景,产品线在股、债两方面均有一定布局,尤其是在2009年之后的连续熊市之下,债券型基金由于业绩不错,对公司的困境突围助力不少。但2014年下半年以来,股市行情发展至此,让他们也意识到需要转变经营思路。

一些规模更大的基金公司也在酝酿类似举措。这些公司有多样化的产品储备,也不准备改变公司全面综合发展的战略,但明年将在全面推进产品线的同时,相对挑出更与市场相呼应的基金产品优先推进。

与此同时,有业内人士也反映,部分主打固定收益产品的基金公司,正在考虑推进可转债基金的发行,或寄望债券型基金中的可转债投资大放异彩,从而吸引投资者。

